

今起去衡山，可坐城际公交了

“城际206路”线路开通，从市中心汽车站至衡山汽车站，每20分钟开行一趟

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 14日，记者自市道路运输服务中心了解到，为方便市民出行，自15日起，衡汽集团将开通市中心汽车站至衡山汽车站的“城际206路”线路，这是我们开通的第6条城际公交线路。

据了解，“城际206路”线路走向为：市中心汽车站——船山宾馆——松木工业园——李坳——白鹭坳——九渡铺——九观桥——店门——祝融——南岳——师古桥——衡山汽车站，全程62公里，单程耗时约80分钟。衡汽集团客运分公司相关负

责人告诉记者，15日6时30分起，首趟“城际206路”班车将自市中心汽车站发车上路，每间隔20分钟开行一趟，下午6时30分收班。“城际206路”线路共配置运力20台车，车辆系纯电动环保空调车型，每台车34座，分段收费，全程票价20元/人次。

其他5条城际公交线路分别为：衡阳市中心汽车站至衡阳县汽车站（西渡）的201路；衡阳市华新车站至衡南县云集车站的202路；衡阳市王江汽车站至南岳机场的203路；衡阳市中心汽车站至南岳的204路旅游专线；衡阳市中心汽车站至衡东汽车站的205路。



乘坐环境舒适。



运力配置充足，保障市民出行。

衡山：

小小巡逻车 温暖群众走街巷

■通讯员 赵诗 刘永欢 文雅婷

本报讯 7月12日，是衡山县开云镇沙泉社区91岁老人文明生每个月定期出门采购的日子，社区干部早早地便来到老人家中，打算陪着老人一起到信用社取出这个月的养老金和低保钱。

文明生是沙泉社区的贫困户，儿子常年在外打工，家中只有他一人独自生活。由于老人年事已高，行动不便，加上还患有冠心病等疾病，社区干部主动接过了照顾文明生的任务。

“十分感谢社区的人对我父亲的

照顾，这部巡逻车发挥的作用真的很大。”文明生的儿子彭月桂说。

与社区干部一同风雨无阻接送老人的，还有一台老旧的巡逻车，三排简单的座椅，车头印着“巡逻”二字，车上还配上了一个小喇叭。有了它后，平时步行半个小时的路程，如今只需十分钟就能到达，社区干部时常会开着巡逻车来看望老人，收购老人的鸡蛋。从2018年开始，这台巡逻车成为了当地群众不可或缺的一部分。由于沙泉社区面积较大，巡逻车每天不定时到各组客户进行巡逻，服务社区百姓。如今，村民们早已习惯了巡逻

车的存在。

“他们每天都在外面巡逻，一天要走好几趟，经常是招手就停，有时候我在外面做事也能看见他们。社区有了这个巡逻车，还是非常好的，这是为老百姓服务，谁家里面遇到了困难，他们都会帮忙解决。”衡山县开云镇沙泉社区居民李国峰提起社区的巡逻车，连称称赞。

小小的巡逻车，在沙泉社区抗击新冠肺炎疫情、防溺水等工作中发挥了它的大作用，打通了服务群众的“最后一公里”，让群众做到“小事不出家门，大事不出社区”。

解放路亲水平台： 喷颜料“占位”不可取

■本报记者 胡亚华

本报讯 近日，有市民致电本报新闻热线8611110反映，市民游客聚集纳凉休闲的解放路亲水平台出现乱涂乱画不文明行为，有损城市形象。

昨日下午，在解放路亲水平台南侧，记者看见道板砖上布满了信手涂鸦的字迹及线条，红色的颜料喷涂“阿林”两个大字，抢眼夺目，大字的下方则是一条规整的虚线。除此之外，记者发现平台上还出现了不少黑色的圆圈符号，碳素笔信手涂画的绘画，难以辨识。知情者告诉记者，红色“涂鸦”疑似一些游摊散贩“占位”标记，流动摊贩经营至深夜才散场离去，这些“涂鸦”很是碍眼，清理起来难度较大。当地群众希望，市民游客应爱护公用设施，不要乱涂乱画。市沿江风光带事务中心回复，将介入调查，并责成相关责任方，设法加紧清洗清理“涂鸦”，力求尽早恢复平台清爽面容。



一跨区域砸车窗盗窃团伙被端掉

青山派出所打响“打多破小”第一枪

■本报记者 邓江虹

本报讯 汽车停放在马路边，夜深人静时分却偷偷被人“惦记”上，砸破车窗，将车内财物洗劫一空。对这样的事，居民群众可谓深恶痛绝。针对这一“痛点”，石鼓区青山派出所组织警力侦破，7月11日抓获犯罪嫌疑人两名，端掉一个跨区域砸车窗盗窃的团伙，打响了“打多破小”

专项斗争的第一枪。

为着力解决传统盗抢骗犯罪高发的突出问题，根据公安部刑侦局、省公安厅相关要求，我市公安机关近期组织开展了“打多破小”专项斗争，聚焦盗窃、抢夺、接触性诈骗和销赃等犯罪行为，重拳出击。青山派出所围绕辖区内发生的多起车内财物被盗案开展专题研判，组织警力全力侦破。通过大数据分析及蹲点摸排，发

现嫌疑人流窜作案，系惯犯且居无定所。通过视频追踪，民警7月11日5时许在蒸阳南路将正在寻找作案目标的嫌疑人范某抓获。通过突审，范某交代了其与同伙唐某、肖某在多地盗窃车内财物的犯罪事实。办案民警马上不停蹄继续抓捕，于7月11日9时许在石鼓区一网吧将肖某抓捕归案。目前，范某、肖某已被依法刑事拘留，唐某仍在追捕中。

清算公告

衡阳市高新技术产业开发区苹果树幼稚园于2021年6月27日决定注销，同时成立了注销清算组。为保护本园债权人的合法权益，请本园债权人于本公告发布之日起45日内向本园清算组申请债权。

联系人：卢志坤
联系电话：17726150046
衡阳市高新技术产业开发区苹果树幼稚园
2021年6月27日

衡阳县蒸阳宾馆破产改制资产拍卖公告

受衡阳县自然资源局、衡阳县国有(集体)企业改制领导小组办公室资产处置部、衡阳县蒸阳宾馆破产管理人共同委托，我公司对衡阳县蒸阳宾馆破产改制资产依法进行公开拍卖，现公告如下：

一、拍卖标的基本情况

拍卖标的坐落于衡阳县西渡镇新正街67号，为衡阳县蒸阳宾馆第1、2、3栋楼的38个一楼临街门面和宾馆的土地使用权(含地上建筑物)。其中：38个一楼临街门面的建筑面积为1314.31m²，土地分摊面积为230.56平方米；宾馆的土地使用权面积为24717.6m²(约37.08亩)，地上建筑物的建筑面积为15224.06m²。最终以自然资源部门核准面积为准。

根据规划条件通知书【蒸自然规字2102006号】的要求，宾馆的建设规划指标为容积率≤2.5、建筑密度≤35%、绿地率≥30%、建筑限高分别为35m和21m，

用地性质为商业服务业设施用地，其他各项指标详见规划条件通知书。

拍卖标的的整体拍卖，起拍价为11004.32万元，竞买保证金为3300万元。

二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买，竞买人可以单独竞买，也可以联合竞买。

三、本次拍卖报名申请和标的展示时间为2021年7月14日9时至2021年8月10日16时。竞买人应于上述时间内到我公司领取拍卖资料，实地查看拍卖标的，交纳竞买保证金，携带有效身份证件到我公司办理竞买登记手续，取得竞买资格，逾期不予办理。

四、拍卖时间和地点

拍卖时间：2021年8月12日9时58分

拍卖地点：衡阳市公共资源交易中心二楼电子竞拍大厅

五、竞买保证金汇入以下银行账户

户名：湖南省大丰和拍卖有限公司
账号：4305 0164 6536 0000 1162

开户行：中国建设银行衡阳县西渡支行

六、特别说明

1.买受人必须在拍卖标的区域内的土地上建设一个四星级以上的星级宾馆。

2.交易服务费和契税不在成交价款之内，由买受人按政策规定另行缴纳。

七、联系方式

联系电话：15074728888 蒋先生

联系地址：衡阳市高新区解放大道9号御璟花苑B栋2单元1517室

湖南省大丰和拍卖有限公司
2021年7月14日

广告